
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

         15 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  лютого  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради.

Розглянуті  питання: про  переоформлення   особового  рахунку  на
квартиру  громадянина  по  комунальному  підприємству  «Житлово-
експлуатаційна  організація  №  3»  Кропивницької  міської  ради»;  про
погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про затвердження звіту
про  виконання  бюджету  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький  за
2021 рік», що вноситься на розгляд районної у місті ради; про роботу відділу
ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету у 2021 році; про
приєднання квартир до території, у межах якої діє квартальний комітет № 12;
про подання кандидатури Б*** на призначення її опікуном сестри Ш***; про
призначення  помічника  дієздатній  фізичній  особі  Б***;  про  зняття  з
контролю  рішень  виконавчого  комітету  районної  у  місті  ради; про
затвердження порядку використання бюджетних коштів.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

15  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
Координаційної ради з питань громадського бюджету (бюджету участі) міста
Кропивницького. На засідання були запрошені члени Координаційної ради та
керівники  виконавчих  органів,  відповідальні  за  реалізацію  проєктів
"Громадський бюджет" у 2022 році.

Розглянуті  питання:  про  заходи  щодо  реалізації  проєктів-переможців
конкурсу  "Громадський  бюджет-2022"  у  2022  році;  про  затвердження
календарного  плану проведення  конкурсу  "Громадський  бюджет-2023"  у
2022  році;  про підготовку  проєкту  Положення  про  громадський  бюджет
(бюджет  участі)  Кропивницької  міської  територіальної  громади  в  новій
редакції та внесення його на розгляд виконавчого комітету та міської ради.

15  лютого   під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.

Комісією  було  розглянуто  21  протокол  про  адміністративні
правопорушення,   передбачені статтею  152,  частиною  другою  статті  156,
частиною  першою  статті  179  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. Накладено  адміністративне стягнення у вигляді штрафу по
10  протоколах  на загальну  суму 8 тис.  755 грн.  Закрито  провадження  по 8
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 протоколах.

Прийнято рішення про перенесення розгляду 3 протоколів на наступне
засідання адміністративної комісії.

15 лютого під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Було  розглянуто  5  проєктів  рішень  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради,  а  саме:  про  взяття  громадян  на  квартирний
облік;  про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку;  про  внесення  змін  до
квартирної  справи  гр.  Г***;  про  затвердження  рішення  про  надання
службової  квартири;  про  внесення  змін  до  рішення  виконавчого  комітету
міської ради від  23 липня 2019 року № 429 ”Про  надання ордера на жиле
приміщення”.

Разом з тим розглянуті: заяви трьох громадян з житлових питань. 

15 лютого  під головуванням начальника відділу соціальних допомог
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Тетяни
Яніцької  відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  114  звернень  мешканців  міста.  За  результатами  розгляду
звернень  погоджено  надання  допомоги  101  громадянину,  відмовлено  -
4 громадянам та направлено на доопрацювання 9 звернень громадян.

15  лютого під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги  непрацюючим
малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю та  дітям  з  інвалідністю,
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

Розглянуто  8  заяв  щодо  надання  одноразової  матеріальної  допомоги
непрацюючим малозабезпеченим особам та особам з інвалідністю, 114 заяв
(35  заявників)  щодо  надання  матеріальної  допомоги  громадянам  на
лікування, вирішення соціально-побутових проблем.             

Комісією  погоджено  надати  матеріальну  допомогу  2 особам  з
інвалідністю  та  6  непрацюючим  малозабезпеченим  особам,  матеріальну
допомогу на лікування, вирішення соціально-побутових проблем 35 особам
(по 114 заявах).

15  лютого  звітував  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Михайло Бєжан та підпорядковані йому керівники
виконавчих  органів  за  результатами  виконання  бюджетних  програм  у
2021 році.

15  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  окремими  керівниками  виконавчих
органів щодо введення електронного документообігу. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 



3
15 лютого начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський

провів  онлайн  нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  
Розглянуті  питання:  про  дотримання  протиепідемічних  заходів  та

санітарних  норм  при  проведенні  навчально-тренувальних  занять  і
спортивних  заходів;  про  прибирання  прилеглих  територій  від  снігу;  про
проведення  інструктажів  з  працівниками  та  вихованцями  щодо  правил
поведінки  у  випадках  виникнення  надзвичайних  ситуацій;  про  своєчасну
підготовку документів на присвоєння категорій дитячо-юнацьких спортивних
шкіл;  про  економне  використання  енергоносіїв;  про  норми витрат на
проведення  спортивних  змагань  та  навчально-тренувальних  зборів;  про
забезпечення функціонування української мови як державної; про підготовку
та проведення заходів із вшанування Героїв Небесної Сотні.

15 лютого заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  -  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  -  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Розглянуті  питання: про  дотримання  карантинних  обмежень  при
організації роботи гуртків та секцій дитячо-юнацьких клубів;  про економне
використання  енергоносіїв;  про  потреби матеріально-технічного  характеру;
про планування заходів у березні 2022 року;  про проведення навчань щодо
дій у випадках виникнення надзвичайних ситуацій.

15  лютого начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
онлайн нараду із директорами закладів освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  дотримання  протиепідемічних  вимог  та
запобігання  розповсюдженню  коронавірусної  хвороби;  про  удосконалення
проведення профорієнтаційної роботи у закладах загальної середньої освіти
міста;  про  проведення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  з  питань
ЗНО - 2022.

15  лютого відбулося  навчання  для  суб'єктів  декларування  на  тему:
“Зміни  в  нормативно-правовому  забезпеченні  декларування  в  Україні
стосовно заходів фінансового контролю”. Семінар для посадових осіб міської
ради та керівників комунальних підприємств провела головний спеціаліст з
питань  запобігання  та  виявлення  корупції  управління  Держпраці  у
Кіровоградській області Мусієнко Ангеліна Миколаївна.

Події суспільно-політичного життя

До святкових дат

15 лютого з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території
інших  держав  та  33-ї  річниці  виводу  військ  з  Республіки  Афганістан за
участю  керівництва  міста  та  області  відбулось  покладання  квітів  до
пам’ятника “Воїнам-інтернаціоналістам всіх поколінь Кіровоградщини”. 
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Також з  метою відзначення  подвигу  воїнів-інтернаціоналістів  надано
грошову допомогу 120 учасникам бойових дій на території інших держав у
розмірі  1,0  тис.  грн кожному на загальну суму 120,0 тис.  грн та  6  сім’ям
загиблих  учасників  бойових  дій  в  Республіці  Афганістан  у  розмірі
5,0 тис. грн кожній на загальну суму 30,0 тис. грн.

15  лютого на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради (смт Нове) покладанням квітів відзначили День вшанування учасників
бойових дій на території інших держав та 33-ю річницю виведення військ з
Республіки Афганістан. Участь у покладанні взяли заступник міського голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  воїни-
інтернаціоналісти, працівники Новенського старостинського округу. 

15  лютого у  закладах  освіти  міста  відбулися  тематичні  заходи  на
вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 33-ї річниці
виведення військ з Республіки Афганістан.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15 лютого у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної
системи міста відбулася поетична акварель «Хай плещуть хвилями поетові
слова».

Для всіх поціновувачів поетичного слова в книгозбірні відбувся захід,
де захоплювалися поезією, вивчали, презентували різні збірки талановитих
авторів. 

15  лютого в  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого”  відбулися  XV обласні  літературно-краєзнавчі  Куценківські  онлайн
читання. Під  час  проведення  заходу  проходила  зустріч  з  науковцями,
педагогами,  письменниками,  краєзнавцями,  музейними  працівниками,
архівістами,  бібліотекарями,  студентською  та  учнівською  молоддю  щодо
залучення  до  вивчення,  збереження,  примноження,  критичного  аналізу
історико-культурної спадщини нашого степового краю. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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